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Gynekologicko-porodnické oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s., dosáhlo
mimořádného úspěchu na poli mezinárodního akademického výzkumu. Pracoviště obdrželo
prestižní ocenění „Certificate of Recognition for Academic Research Activities“ a oficiálně
se zařadilo mezi nejlépe přispívající centra v rámci výzkumných projektů prestižní skupiny
CEEGOG (Central and Eastern European Gynecologic Oncology Group) za rok 2025. Naše
onkogynekologické centrum tak nyní figuruje na seznamu deseti nejaktivnějších pracovišť
v celé střední a východní Evropě.

"Tento úspěch je o to cennější, že naše jihočeské centrum za sebou nechalo řadu kapacitně výrazně
větších zahraničních i domácích univerzitních klinik, které disponují podstatně početnějšími
studijními týmy a širším zázemím. Ukázalo se, že v mezinárodním vědeckém výzkumu nerozhoduje
pouze velikost pracoviště, ale především nasazení, profesionalita a organizace celého týmu," uvedl
MUDr. Petr Valha, Ph.D., vedoucí onkogynekologického centra a zástupce primáře pro
gynekologickou část Gynekologicko-porodnického oddělení.

Díky realizaci klinických studií na velmi vysoké úrovni se organizace CEEGOG stala klíčovým
partnerem západoevropských vědeckých společností. Pro pacientky z našeho regionu je to zásadní
dobrá zpráva: v Nemocnici České Budějovice se jim dostává péče na světové úrovni. Díky účasti
pracoviště na projektech CEEGOG mají jihočeské pacientky přístup k nejmodernějším inovativním
postupům a cílené onkologické léčbě ještě dříve, než jsou tyto metody běžně dostupné v lékařské
praxi.

„Realizace klinických studií je náročný proces, který vyžaduje fungující souhru mnoha složek. Rád
bych poděkoval svým spolupracovníkům v lékařském týmu onkogynekologického centra i kolegyním
a kolegům z ostatních oddělení, bez jejichž pomoci by realizace studií ani kvalitní péče o naše
pacientky nebyly možné. Tento mezinárodní úspěch je výsledkem společného úsilí nemocnice jako
celku,“ dodal MUDr. Petr Valha, Ph.D.
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